



## PROTOKOLL från styrelsemöte i Kålle Bouleförening 2024-05-08

Närvarande:                   Kenth Persson, ordf.  
                                      Christer Halling, vice ordf.  
                                      Agneta Ohlsson, sekr.  
                                      Mona Persson, kassör

Plats:                            Klubbstugan i Torrekulla

### 1.           **Mötet öppnas**

Ordföranden Kenth Persson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### 2.           **Godkännande av dagordningen**

Den föreslagna dagordningen godkändes.

### 3.           **Genomgång och godkännande av föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från styrelsemötet den 3 april godkändes.

### 4.           **Kassörens rapport**

Ekonomi är fortsatt god.

### 5.           **Distriktsseriespelet**

Är flyttat till den 8–9 juni. Vi deltar inte i år. GBBF:s årsmöte godkände höjningen av anmälningsavgiften per lag från 1 000 kr till 1 500 kr.

### 6.           **Månadstävlingar/sommartävling/KM – spelavgift, priser, lunch**

Under sommarhalvåret delas inga priser i form av choklad ut på grund av värme. Det blir i stället blommor m.m. I samband med sommartävlingen blir det extra många priser bl.a. vin, öl, blommor. Pristagarna i KM får blommor. Anmälningsavgiften till sommartävlingen samt KM är 40 kr. Golfrestaurangen vid Hills Golfklubb i Balltorp föreslogs som lämpligt lunchställe i samband med KM. Den här gången får deltagarna själva betala för lunchen.



**7. Anmälan/spelaravgifter – lägg-/lägg-skyttetävlingen**

Lägg-/lägg-skyttetävlingen spelas fyra gånger under utomhussäsongen (13/5, 10/6, 12/8 och 9/9). Man kan hoppa in i tävlingen när som helst.

Deltagaravgift: 20 kr för lägg-tävlingen och vill man delta i både lägg- och lägg-skyttetävlingen är avgiften 30 kr. Deltagaravgiften gäller oavsett om man deltar i en eller flera av dessa tävlingar. Man kan hoppa in i tävlingen när som helst. Priser delas ut när samtliga omgångar är spelade.

**8. Kållecupen – domare, ev. börja på 3–3**

Domare saknas. Agneta frågar Berit Larsson om hon kan ställa upp. För att få lite fart i grundspelet, vore det bra, om vi kunde börja på 3–3. Agneta, som är tävlingsledare, ställer frågan till spelarna, som får avgöra.

**9. Medlemssituationen**

Inget att rapportera.

**10. Övriga frågor**

Kenth upptäckte före mötet att någon/några satt eld på snörena och plopparna, som används som banavskiljare. Kenth gör polisanmälan. Vi låter banorna vara utan snören till dess att det är dags för Kållecupen.

**11. Nästa möte**

Äger rum i klubbstugan onsdagen den 12 juni kl. 12.00.

**12. Mötet avslutas**

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justeras:

Agneta Ohlsson  
Skr.

Kenth Persson  
Ordf.